

4

Il giorno 28/03/2016 alle ore 12:00 si sono riuniti presso le sale riunioni del Comando come da convocazione prot. 18105 del 24/03/16. in seguito:

sono riportati alle fine del documento. **A**

Il comandante illustra le sue osservazioni e l'urgenza di lavoro portato all'organizzazione delle SAZ, come necessità di disciplinare una serie di sempre presenti dalle sedi centrali del Comando una serie di necessità di direttive operative per un impegno sicuro e trasparente. Al riguardo per ~~realizzare~~ l'adempimento necessario un confronto con le OOSS per eventualmente appurare o anche vedere l'organizzazione. Richiesta già anche con note relative

all'organizzazione finale. Se possibile ne parleremo per. Ad agito Odg. x programmazione per impegno personale. Necessario mantenere funzionalità uffici. Necessario impegno personale giornaliero e 12/36. S. potenze organizzative risorse anche urgenti.

- CG14 Non in linea con l'odg. di Agosto. Completate modalità applicative. - Va allargata a tutto il personale giornaliero e 12/36. - Visto l'allerta non possiamo fare di più. ~~La bene per le SAZ~~ nasce per garantire il soccorso serale e giorno. Si unge con DCOST (vedi Taras). Difficile gestione da parte degli operatori. Riprendere l'odg di Agosto. Richiesta fondi straordinari.

U11 Condizione quanto rappresentato dagli alti. Alzare il dispendio non solo a costo zero. Controllo delle SAZ. Soccorso 24 ore. Se fanno SAZ devono stare sulle partenze. Tarabo per regolare l'organizzazione.

COMARO Concorde con i interventi precedenti. era necessario prendere in considerazione già da prima. Si è perso tempo. Tarabo per organizzare il soccorso. Soccorso #24 365 gg all'anno

[Handwritten signatures and initials on the right margin]

Fare una programmazione.

USB - Come se detto il Ministero? Ha fatto riferimento a Bruxelles. Finora carenze di fronte alla situazione.

Siamo preoccupati della qualità del lavoro, il sovraccarico per il personale. Come siamo affrontando gli eventi? Squadre abbandonate. I nostri amici detto alle OISS.

Preoccuparsi anche delle fasi ordinarie di lavoro.

Sovraccarico x Roma - Non semite in più. - Venassone.

il Comando impone ritmi maggiori - Ragionare su fasi. fin'abbiamo problemi nell'ordinario. Il D.L. deve appertore nei luoghi opportuni le espere

COMFSAE il vigile del fuoco non se volentariato. Eventi da appertore con personale in surplus. - Fare da tramento con Ministero x errore

⊗ Cherimenti da parte del Comandante. ~~in ultime pagine~~

CISL è maturato l'oroso di lavoro al Comando ^{c'è bisogno di risorse} ~~Abbiamo forse concense~~ ^{per il} è tutto il personale di due concense. Vanno tenute le risorse e fatta una programmazione. Revisione del dispositivo e dei singoli uffici. Programmazione su gli eventi futuri.

Rispettare le volontarietà. ^{Amiore organizzazione ad hoc dei cariche} ~~Strumenti per gli uffici~~ ^{come} tabelle di marcia per appertament. previsti da fubler Personale di se fatto 24^h di notte.

C'GIL Mo da aggiungere particolari element. Ribadiamo quanto detto precedentemente. Vedere con il regolamento. ^{Premiere} ~~Da un errore~~ ^{sull'argomento}

UIL puntualizzare in questo pro. Uccerraro rivedere organizzazione uffici e del dispositivo di soccorso. Tre situazioni fondamentali insieme all'organizzazione del personale giornaliero.

Red
M
C. G. P. S. N. S.
P. G. P. S. N. S.
P. G. P. S. N. S.
P. G. P. S. N. S.

Ci r'aspettano decisioni. Automati e donne -
Manca il gruppo pari. Per il jubileo già appennato
con varie note le passano. ~~C'è un subcomand~~
Dobbiamo vedere fondi al Ministro.

COMATO Precavete del servizio negli uffici senza un
potenzamento da parte dell'Amministrazione. Una fattura
in più non cambia la situazione. Difficoltà nel portare
rocce ad esempio in caso di evento in Hite politica.
Personale meno d'ufficio. Non è possibile. Si è del pare
di personale disponibile e si poteva stare. Contarsi
all'int. turoni delle SA/2. Per il jubileo far riferimento
alle note prot. 23 del 25/03/2016 per le precedenti
COMFSAI Le note del Ministro non da subcomand
concrete. Fare una programmazione dando seguito
all'odg dell'agosto 2015.

USB Non interessa esaminare intenti dell'amministrazione.
Il problema è dell'Amministrazione. Stes correlato. Tavolo
tecnico e distri bureau del capo in tutti i bureau.
Adeguare la remunerazione per quello che già si fa.
Impostare subdole di servizi. Problema anche nell'orduno
va dichiarate l'emergenza. Problemi con il CCMZ per organizza
zare le SA/2. Le SA/2 è sbagliata. Non fare venovani
ai lavoratori.
Gruppi di lavoro per il jubileo.

[Handwritten signatures and initials]
Pina
Giovanni
M
A
Pina
Pina
Pina

② Secondo intervento del Comandante
Lun A * Pina * Pina * Pina * Pina * Pina

④ Presenti: CISL. Cofì; Vagnoni - CGIL; Zelnotti, Pacifici
Pumavera - UIL - Pinti, Santoro - COMATO - Righomi
USB - Febone, Sergio, Saporito, Malatesta - CONESAL; Figus
Per il COMANDO Ghimentì, Tommaso Bardini

* Prende atto del fatto che si voglia reiterare
l'impegno delle 142 pro nel rispetto dell'odg
del 14/08/2015. ^(da parte di alcuni OO.SS) predisporre una ~~informativa~~ ~~manifestazione~~
nel giro dei prossimi 7-10 gg. ~~entrate~~ per
ridistribuirle con le OO.SS. Nel frattempo per tale periodo
intende mantenere le 142 anche con valore simbolico
e verificare presso il Ministero le possibilità di
risorse ad hoc.

Introduce per un secondo giro di risorse volute
verso l'organizzazione del festival

⑤ Conferme, circa l'organizzazione del festival
quanto già rappresentata su altre riunioni e
in sostanza del coordinamento per l'evento
affidate alla Prefettura ed alle direttive e
risorse rese disponibili dal Ministero.
Svolgere inoltre una verifica circa le fatture e
come dice la USB "verazioni" subito da provare.

Per il ~~comando~~